
 

 

Kedves Szülők! 

Markó Ágota vagyok, szeretnék röviden bemutatkozni. 

Családommal Tárnokon élünk, két gyermeket nevelünk férjemmel. 

A II. Rákóczi Ferenc Sportiskolai Általános Iskola gyermekkorom iskolája, de mióta 

az intézményben dolgozom, néhány régi diákom gyermekét is tanítottam már. 

Jelenleg a 4. s („sport” osztály) osztályfőnöke vagyok. 

Remek kis csapatunk van, már most nagyon sajnálom, hogy néhány hónap múlva el 

kell válnunk egymástól. Kolléganőmmel negyedik éve azonos elvek szerint 

igyekszünk oktatni, nevelni őket. 

Tanóráimon törekszem az oldott, barátságos légkör megteremtésére, ahol lehet hibázni, 

hiszen ez is a tanulási folyamat része. Fontosnak tartom, hogy a gyermekek tudás 

iránti vágya belső igénnyé váljon, szeressenek és megtanuljanak tanulni, ezért 

szeretettel, pozitív megerősítéssel, dicsérettel igyekszem ösztönözni őket arra, hogy 

önmagukhoz mérten minél jobb teljesítményt nyújtsanak. 

Olyan osztályközösség kialakítására törekszem, ahol elfogadják, segítik egymást a 

gyerekek. Célom a nyugodt, derűs légkör biztosítása, ahová szívesen jönnek nap mint 

nap, barátokra lelnek, jól érzik magukat. 

Ahhoz, hogy az első osztályba kerülő gyermekek az alsó tagozaton pozitívan, 

eredményesen éljék meg az iskolás éveiket, elengedhetetlennek tartom a folyamatos 

szülői támogatás, illetve a szülő-gyermek-pedagógus kölcsönös tiszteleten alapuló 

kapcsolatát. Kérem, hogy Önök is bizalommal forduljanak hozzám, mert úgy 

gondolom, gyermekeik fejlődését együtt gondolkodásunk és cselekvésünk támogatja 

leginkább! 

„A gyereknevelés és tanítás során az a legfontosabb, hogy egy gyerek mindig tudja, 

akkor is szeretik őt, ha nem tökéletes, és hogy ezen képes javítani. Ez olyan bizalom a 

felnőtt részéről, amit bármilyen korú gyermek megérez. Hogy hisznek benne. 

Tévedhet és hibázhat. Nem kell tökéletesnek lennie. A világ sem az.” (Tari Annamária) 

Szeretettel és kíváncsian várom leendő elsőseimet, bízom abban, hogy szeptembertől 

együtt fedezhetünk fel újabb és újabb ismereteket az iskolában, érdekes és játékos 

tevékenységekkel tölthetjük ki az alsós éveket. 

  

Ági néni 


